IIpakTnyeckas padora Ne 3
Borunciienne npou3Boaubix. HaxoxxneHne mpou3BOAHBIX CI0KHBIX (PYHKIIHA

Hean: [IpoBepuTh HABBIKK M YMEHHS CTY/ICHTOB 10 BEIYMCICHUIO IIPOU3BOJHBIX MPOCTEHIINX
(GYHKUIUH ¥ TPOU3BOIHBIX CIOXKHBIX ()YHKIIHHA.

3ananus
1. TlpomuddepeHumrpoBarh qaHHBIC PYHKITUH.
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2. Haiitu npomBoleHe GyHKIHA.
a — IOPSIAKOBBIA HOMED B JKypHaJje
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Haiitu mpousBoaHbIe QYHKINU.
a — MOPSAKOBBIN HOMED B KypHaJIe

a
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KonTposbHbie BONPOCHI

1. [aiite onpenenenre Nporu3BOIHON QYHKIUU.

2. W3 xakux omnepamuii CKJIapIBaeTCs 00IIee MPABUIIO HAXO0XKICHUS TIPOU3BOIHON JAaHHON
byHKIIUIN?

3. IlpaBuna nuddepeHupoBaHusl.

4. TlpaBuno HaxOXIACHHs MPOU3BOIHOM CIOKHOM PyHKIUU.



